



**ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ**

вул. Сковороди, 12, м. Хмельницький, 29008

тел. (0382) 79-55-77, тел./факс 79-55-25

E-mail: ytiz-km@ukr.net, utiz@khm.gov.ua

Код ЄДРПОУ 26572159

**Інформація**

**про стан виконання Програми розвитку та вдосконалення міського та приміського пасажирського транспорту на території Хмельницької міської територіальної громади на 2024-2028 роки за 2024 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Перелік заходів Програми (завдання)</b>	<b>Виконавець</b>	<b>Виконання за 2024 рік</b>
<b>1.</b>	Придбання великогабаритного транспорту (автобусів)	Хмельницьке комунальне підприємство «Електротранс»	У звітному році не передбачалось виконання цього заходу.
<b>2.</b>	Придбання та встановлення нових зупинок для очікування пасажирів громадського транспорту	Хмельницьке комунальне підприємство «Електротранс»	У звітному році не передбачалось виконання цього заходу.
<b>3.</b>	Формування тарифної політики	Управління транспорту та зв'язку, фінансове управління, управління праці та соціального захисту населення	Здійснення підвищення вартості проїзду на приміських маршрутах: № 4 «Хмельницький - Давидківці», № 6 «Хмельницький - Пархомівці», № 14 «Хмельницький - Черепова», № 8 «Хмельницький - Олешин», № 7 «Хмельницький - Іванківці», № 13 «Хмельницький - Черепівка».
<b>4.</b>	Запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду на території Хмельницької міської територіальної громади.	Управління транспорту та зв'язку, управління праці та соціального захисту населення	Забезпечено впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду на комунальному транспорті (з 01.03.2024 на тролейбусах і з 15.04.2024 на автобусах) та закінчились роботи з монтажу проводки на великогабаритних автобусах приватних перевізників.

5.	Формування та виконання обсягів замовлення фахівців на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах міста відповідно до потреб сучасного ринку праці в транспортній галузі.	Департамент освіти та науки, Хмельницьке комунальне підприємство «Електротранс»	Хмельницьким комунальним підприємством «Електротранс» підготовлено кошторис та проводився набір слухачів.
7.	Проведення комплексного обстеження пасажиропотоків на території Хмельницької міської територіальної громади	Управління транспорту та зв'язку, Хмельницьке комунальне підприємство «Електротранс»	Хмельницьким комунальним підприємством «Електротранс» проведено обстеження пасажиропотоку на автобусних маршрутах № 3 «Озерна-Ракове (кладовище)» та № «35 «Озерна-Катіон». За результатами обстеження було визначено: <ul style="list-style-type: none"> <li>- загальну кількість перевезених пасажирів;</li> <li>- кількість пільгових категорій населення;</li> <li>- здійснено порівняння із даними системи підрахунку пасажирів «Джемікал»;</li> <li>- ефективність роботи маршрутів;</li> <li>- середню відстань однієї поїздки пасажирів.</li> </ul> Компанією «A+S Consortium», проведено соціологічне дослідження мобільності населення з 10.05.2024 по 01.06.2024 комбінованою методикою: телефонне інтерв'ю за допомогою комп'ютера (САТІ) та особисте опитування. Визначення пасажиропотоку на маршрутах приватних перевізників здійснювалось за допомогою поєднання двох натуральних обстежень: <ul style="list-style-type: none"> <li>- фіксація посадки-висадки пасажирів на 28 автобусних маршрутах;</li> <li>- зовнішнє обстеження частоти та наповненості громадського транспорту на 15 точках міста.</li> </ul> Крім цього, за допомогою вуличних камер проводився моніторинг руху усього транспорту міста.
8.	Розробка проекту по створенню належних умов для руху тролейбусів у	Управління комунальної інфраструктури, управління	Департаменту інфраструктури міста надано пропозиції щодо проведення відповідних робіт по створенню належних умов для руху тролейбусів з автономним ходом у мікрорайон Гречани.

	мікрорайоні Гречани (продовження руху до вул. Північної)	архітектури та містобудування, управління транспорту та зв'язку, Хмельницьке комунальне підприємство «Електротранс»	
12.	Створення додаткового місця для відстою громадського транспорту в районі кінцевої зупинки у мікрорайоні Озерна	Управління комунальної інфраструктури, управління архітектури та містобудування, Хмельницьке комунальне підприємство «Електротранс»	Не проводилось.
14.	Облаштування передбачених місць для паркування транспортних засобів з урахуванням вимог чинного законодавства	Комунальне підприємство по організації роботи міського пасажирського транспорту	Загальна кількість паркомісць на майданчиках для платного паркування з автоматизованою системою контролю оплати вартості послуг на сьогодні складає 130 шт. Кількість паркомісць на майданчиках для платного паркування без автоматизованої системи, на сьогодні становить 628 шт. Впровадження автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг відбуватиметься протягом 2025 року. Управління архітектури та містобудування Хмельницької міської ради підготовлено проект рішення «Про надання дозволу комунальному підприємству по організації роботи міського пасажирського транспорту на встановлення платіжних терміналів по оплаті послуг з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів».
15.	Коригування або затвердження нових маршрутів (міської та приміської мереж)	Управління транспорту та зв'язку	Внесено зміни до схем руху автобусних маршрутів загального користування: № 5 «Вул. Волочиська - Лезневе» (із заїздом на Автостанцію KLR), № 28 «Вул. Північна - Лезневе», № 46 «Вул. Північна - Лезневе» (із заїздом до автостанції KLR), № 43 «Керамзитовий завод - Лезневе», № 30 «Озерна - Вул. Трипільська».

<b>16.</b>	Оплата консультаційних послуг на умовах абонентського обслуговування з питань інформатицзації програмного забезпечення «Система моніторингу громадського транспорту»	Управління транспорту та зв'язку	Проведено тендер на закупівлю послуг, переможець - ТОВ «Дозор Україна», яке проводило моніторинг транспортних засобів у кількості 360 одиниць протягом року, здійснено оплату послуг на суму 561 600 грн.
------------	--	----------------------------------	---

Начальник управління

Костянтин КОСТИК